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NR RYS.
4

REWITALIZACJA CENTRUM MIEJSCOWOŚCI
KORCZEW

0 5,0 15,0 35,0 m

LEGENDA

I    Nawierzchnia jezdna bitumiczna istniejąca

II    Nawierzchnia piesza projektowana z kostki betonowej
wymiarach: 12x9x6 cm; 12x12x6 cm; 18x12x6 cm w
kolorze czerwonym;

III   Nawierzchnia projektowana z piasku

Krawędź nawierzchni jezdnej istniejącej

Krawędź nawierzchni pieszej projektowanej

Oś drogi

Linia przełamania

Spadek podłużny

Spadek poprzeczny

Punkt wysokościowy

Isntniejące drzewo liściaste

Przekroje:
A-A' - Przekrój konstrukcyjny połączenia istniejącej nawierzchni
jezdnej z nawierzchnią pieszą projektowaną z kostki brukowej
betonowej

B-B' - Przekrój konstrukcyjny połączenia nawierzchni pieszej z
kostek brukowych betonowych i trawnika

C-C' - Przekrój kontrukcyjny połączenia nawierzchni pieszej z
kostek brukowych betonowych z nawierzchnią piaskową na
placu zabaw
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